



ΓΙΑ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΟΗΕ

Επιφυλακτικά αισιόδοξη η πρωθυπουργός

Επιφυλακτικά αισιόδοξη ότι η Αυστραλία έχει την υποστήριξη αρκετών χωρών για να εξασφαλίσει μια θέση στο Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών, εμφανίστηκε η Αυστραλή πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ, η οποία μίλησε τις πρωινές ώρες χθες (ώρα Αυστραλίας) στην Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ στη Νέα Υόρκη. Η κούρσα για μια θέση στο Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ, μπήκε στην τελική της ευθεία, με πολλούς ηγέτες να εκφράζουν την υποστήριξή τους στην υποψηφιότητα της Αυστραλίας.

Η μουσική ψηφοφορία για την εκλογή των πέντε χωρών που θα εξασφαλίσουν μη μόνιμες θέσεις θέσεις στο Συμβούλιο Ασφαλείας για τα επόμενα δύο χρόνια, θα γίνει σε τρεις βδομάδες.

Η πρώτη ομιλία της κας Γκίλαρντ στην 67η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, είχε ως βασικό στόχο την προώθηση της υποψηφιότητας της χώρας.

«Τα ιδανικά της Αυστραλίας στην ανθρωπότητα είναι τα ίδια με αυτά των Ηνωμένων Εθνών και οι Αυστραλοί γνωρίζουν την πρακτική αξία των ανεκτίμητων υπηρεσιών που προσφέρει ο ΟΗΕ. Για τον λόγο αυτό η Αυστραλία επιδιώκει να συμμετάσχει στο έργο του Οργανισμού και του Συμβουλίου Ασφαλείας», δήλωσε χαρακτηριστικά η κα Γκίλαρντ και συνέχισε: «Ανταποκρινόμαστε πρώτοι σε παροχή ανθρωπιστική βοήθεια, προσφέροντας

χέρι βοήθειας στα μη αναπτυγμένα κράτη του πλανήτη μας και σ' αυτά που πλήττονται από φυσικές καταστροφές, καθώς και στα κράτη που μαστίζονται από συρράξεις συμμετέχοντας στην ειρηνευτική δύναμη του ΟΗΕ», τόνισε η Αυστραλή πρωθυπουργός. Πάντως, πολιτικοί παρατηρητές υποστηρίζουν ότι αν και η προώθηση της συγκεκριμένης υποψηφιότητας έχει κοστίσει στην Αυστραλία πάνω από 40 εκατομμύρια δολάρια, από το 2008 έως σήμερα, οι πιθανότητες είναι μάλλον περιορισμένες, κυρίως γιατί - όπως υποστηρίζουν - αντιτίθεται η Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Αυστραλία πιστεύεται πάντως ότι έχει εξασφαλίσει την υποστήριξη της πλειοψηφίας των ασιατικών χωρών, του Ειρηνικού, της Καραϊβικής και της Μέσης Ανατολής.

Στην ομιλία της στην 67η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ η κα Γκίλαρντ κάλεσε τους ηγέτες του κόσμου να σκληρύνουν την θέση τους απέναντι στη Συρία για να σταματήσει η σφαγή αθώων ανθρώπων από μια κυβέρνηση, τα μέλη της οποίας χαρακτήρισε ως «εγκληματίες πολέμου». «Πρέπει να κάνουμε ότι μπορούμε για να βάλουμε τέλος στα δεινά του λαού της Συρίας», δήλωσε επιτακτικά η κα Γκίλαρντ, απευθυνόμενη στους ηγέτες του πλανήτη.

Κάλεσε παράλληλα την ανθρωπότητα να κάνει περισσότερα ώστε να σταματήσει το νέο κύμα βίας που πυροδοτήθηκε από το θρησκευτικό μίσος.



ΜΑΡΚ ΛΕΪΘΑΜ:

Εκλογικό δώρο για την κυβέρνηση Γκίλαρντ το παρελθόν του Τόνι Άμποτ

Η κυβέρνηση Γκίλαρντ πρέπει να επικεντρώσει την προσοχή της στο «αλλοπρόσβαλο και πολλές φορές βίαιο παρελθόν» του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ. Την δήλωσε αυτή έκανε ο πρώην αρχηγός του Εργατικού Κόμματος, Μάρκ Λέιθαμ, ο οποίος σε άρθρο του στη χθεσινή «Australian Financial Review», υποστήριξε ότι «το παρελθόν του κ. Άμποτ μπορεί να αποδειχθεί το καλύτερο εκλογικό δώρο για το Εργατικό Κόμμα». Ο κ. Λέιθαμ άσκησε παράλληλα σφοδρή επίθεση κατά της εφημερίδας «The

Australian», που όπως είπε λειτουργεί ως όργανο του κ. Άμποτ, αφού επιδιέχεται σε προσωπικές επιθέσεις κατά της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ. «Για κάθε κατηγορία που εξαπολύεται για το παρελθόν της κας Γκίλαρντ, υπάρχουν δεκάδες για τον κ. Άμποτ. Το Εργατικό Κόμμα οφείλει να ανταποδώσει τα πυρά στον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, ιδιαίτερα μετά τις πρόσφατες καταγγελίες που έγιναν σε βάρος της κας Γκίλαρντ για το παρελθόν της όταν εργαζόταν σε γνωστό δικηγορικό γραφείο», υποστήριξε ο κ. Λέιθαμ.

kosmas Athanasiou presents **LIVE**

Rebetiko

with **Nick Drimousis**

S. Harala Kallia
J. Apostolidis I. Vacondios

SUNDAY 30 SEP **\$69**
@ **fix** **LIVE** with food

588 Princes Highway, Rockdale

Adriana 0431 333 349
Kostas 0422 472 006

www.greekaustralians.com.au



ATHENIAN ASSOCIATION OF SYDNEY NSW
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΣΥΔΝΕΪ ΚΑΙ ΝΝΟ

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Αθηναίων Σύνδνεϊ και Ν.Ν.Ο. σε συνεργασία με το Κέντρο Λογοτεχνίας και Ποίησης "ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ" της ΑΧΕΠΑ σας προσκαλεί σε διάλεξη με ομιλητή τον

Επίκουρο Καθηγητή του Πανεπιστημίου του Σύνδνεϊ Δρ. **ΑΝΤΩΝΗ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟ**
με θέμα: "Η Ελληνική Γλώσσα και οι Ελληνικές Σπουδές:
Προκλήσεις και Προοπτικές"

Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 2012
στην αίθουσα της ΑΧΕΠΑ, 394-396 Princes Hwy, Rockdale
και ώρα 6 μ.μ.

Θα προσφερθούν καφές, τσάι και εδέσματα
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ



PERTSOULIS LAWYERS
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Level 1, 178 Burwood Rd., Burwood • Tel. 9745 0755

Για όλες τις νομικές σας ανάγκες ζητήστε τον δικηγόρο

ΝΙΚΟΛΑ ΠΕΡΤΣΟΥΛΗ

- Διαθήκες από \$200 για μία και από \$300 για ανδρόγυνο
- **PROBATE (επικύρωση διαθήκης) 10% ΕΚΠΤΩΣΗ***

*ισχύουν όροι

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΑΠΛΕΣ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ - ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ